
 

 

 

 

ROTEIRO DA 96º (nonagésima quinta) SESSÃO ORDINÁRIA DO     OITAVO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 18 DE DEZEMBRO DE 
2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras 
vereadoras, comunidade presente, servidores municipais, 
assessores e demais presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto 
bíblico. 

3 – Discussão e votação a ata da Sessão  anterior. 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação da ata nº 95º(nonagésima quinta),  Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dia 11 de Dezembro 
de 2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata da 95º(nonagésima quinta) sessão ordinária, 
realizada no dia 11 de dezembro de 2018, por unanimidade dos 
votos, nos seus próprios termos. 

 

 



 

 

4 – Correspondências Recebidas:   

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das 
correspondências recebidas: 

- Mensagem nº 069/2018 – Poder Executivo Municipal, 
encaminhando o Projeto de Lei nº 069/2018, datada de 14 de 
dezembro de 2018. 

- Mensagem nº 070/2018 – Poder Executivo Municipal, 
encaminhando o Projeto de Lei nº 070/2018, datada de 18 de 
dezembro de 2018. 

 

- Senhor Presidente: 

Suspendo a Sessão para que  possamos realizar a eleição da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores, para o 
exercício de 2019. 

Senhor Presidente: 

Solicito que a primeira secretária faça leitura do requerimento 
solicitando a inscrição da chapa). 

(Distribuir as cédulas de votação, em envelopes brancos, com 
cédulas rubricadas pelo Diretor). Os envelopes deverão ser 
colocados na urna). 

O Presidente convida dois vereadores para fazer a apuração. 

Encerrada a apuração, o Presidente anuncia o Resultado. 

 

OBS - Deixar as manifestações, para as explicações pessoais. 

 

Senhor Presidente. 

5 – Uso da Tribuna, conforme inscrições. 

 

 



 

 

 

 

6- DA ORDEM DO  DIA :  
 

Senhor Presidente. 

Solicito a Primeira Secretaria, que faça a leitura do Projeto de Lei nº 
67/2018, com o Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 67/2018. 

- Não Havendo em Votação:  

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem.  

Aprovado o Projeto de Lei nº 67/2018, por unanimidade dos votos, 
ou conforme votação. 

 

Senhor Presidente 

 

Solicito a Primeira Secretaria, que faça a leitura do Projeto de Lei nº 
68/2018, com o Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 68/2018. 

- Não Havendo em Votação:  

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem.  

Aprovado o Projeto de Lei nº 68/2018, por unanimidade dos votos, 
ou conforme votação. 

 

 

 



 

Senhor Presidente 

Solicito a Primeira Secretaria, que faça a leitura do Projeto de Lei nº 
69/2018, com o Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 69/2018. 

- Não Havendo em Votação:  

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem.  

Aprovado o Projeto de Lei nº 69/2018, por unanimidade dos votos, 
ou conforme votação. 

 

Senhor Presidente 

Solicito a Primeira Secretaria, que faça a leitura do Projeto de Lei nº 
70/2018, com o Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 70/2018. 

- Não Havendo em Votação:  

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem.  

Aprovado o Projeto de Lei nº 70/2018, por unanimidade dos votos, 
ou conforme votação. 

 

Senhor Presidente 

Solicito a Primeira Secretaria, que faça a leitura do Projeto de Lei 
Legislativo  nº 07/2018, com o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 07/2018. 

- Não Havendo em Votação:  

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem.  

Aprovado o Projeto de Lei Legislativo nº 07/2018, por unanimidade 
dos votos, ou conforme votação. 



 

 

Senhor Presidente 

 

8 - Explicações Pessoais. 

Senhor Presidente 

 

9 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO 


